
 
 

Εγγραφή και παρακολούθηση μαθημάτων 

 Εγγραφή ανά εξάμηνο 

Όλοι/λες οι φοιτητές/τριες είναι υποχρεωμένοι/νες 

στην αρχή κάθε εξαμήνου να εγγράφονται, μέσω της 

Ψηφιακής Γραμματείας του Τμήματος, στο εξάμηνο 

που θα παρακολουθήσουν συμπληρώνοντας τη σχετική 

φόρμα εγγραφής στην Ψηφιακή Γραμματεία του 

Τμήματος μέσα στην συγκεκριμένη χρονική περίοδο 

που ορίζεται. Μετά το πέρας της χρονικής περιόδου 

εγγραφής οι φοιτητές/τριες χάνουν πλέον τη 

δυνατότητα αυτή. 

Πρώτη εγγραφή 

Οι πρωτοετείς φοιτητές εγγράφονται και 

παρακολουθούν αποκλειστικά όλα τα μαθήματα του 

πρώτου και δευτέρου εξαμήνου του ενδεικτικού 

Προγράμματος Σπουδών. 

Εάν ο φοιτητής εγγράφεται σε εξάμηνο μεγαλύτερο 

του πρώτου (λόγω κατατακτηρίων, κ.ά.), τότε 

χρεώνεται όλα τα μαθήματα του αντίστοιχου 

Προγράμματος Σπουδών που ακολουθούν οι φοιτητές 

του εξαμήνου στο οποίο εγγράφεται με εξαίρεση τις 

απαλλαγές. 

Δήλωση μαθημάτων ανά εξάμηνο 

Φοιτητές από του τρίτου και επομένων εξαμήνων, 

μέχρι και του ενάτου, επιλέγουν στην αρχή κάθε 

εξαμήνου, τα μαθήματα που επιθυμούν να 

παρακολουθήσουν κατά το τρέχον εξάμηνο, και 

υποχρεούνται να συμπληρώσουν τη σχετική φόρμα 

δήλωσης μαθημάτων στην Ψηφιακή Γραμματεία του 

Τμήματος μέσα στη συγκεκριμένη χρονική περίοδο 

που ορίζεται. Μετά το πέρας της χρονικής περιόδου 

δήλωσης μαθημάτων οι φοιτητές δεν μπορούν πλέον 

να δηλώσουν μαθήματα. Η διαδικασία αυτή 

επαναλαμβάνεται στην αρχή κάθε εξαμήνου, για τα 

μαθήματα χειμερινού και εαρινού εξαμήνου 

αντίστοιχα. 

 

Η δήλωση μαθημάτων μπορεί να γίνει: 

 



ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΑΜ >554: 

ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ StudentsWeb 

(https://studentsweb.uwg.gr/)  

Το εγχειρίδιο χρήσης της εφαρμογής υπάρχει στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος στο μενού Προπτυχιακές 

Σπουδές / Φοιτητικά Θέματα / Οδηγός Χρήσης 

Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Εξυπηρέτησης Φοιτητών 

(StudentsWeb) 
 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΑΜ < 554: 

Συμπληρώνοντας το έντυπο δήλωσης μαθημάτων που 

επισυνάπτεται κάθε φορά από τη Γραμματεία. 

 Ακολουθεί: 

1. αποστολή της δήλωσης μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση gramdeapt@upatras.gr ή 

2. κατάθεση του εντύπου στη Γραμματεία του 

Τμήματος τις ώρες εξυπηρέτησης φοιτητών 10.00-

13.00, ή κατατίθεται ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ με την επίδειξη 

ακαδημαϊκής ταυτότητας  ή αστυνομικής ταυτότητας 

ή  

• αποστολή με fax (26410 74179) ή με ταχυδρομείο 

(Γραμματεία ΔΕΑΠΤ, Γ. Σεφέρη 2, 30100, Αγρίνιο)  

 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΙΣΑΚΤΕΟΥΣ 2016-2017: 

Οι ανανεώσεις των εγγραφών – δηλώσεις των 

μαθημάτων πραγματοποιούνται  μέσω του  ιστότοπου 

https://progress.upatras.gr/ 

 του πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος 
 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:  

1. Όσοι  φοιτητές  δεν προβούν σε δήλωση 

μαθημάτων, δεν θα  έχουν δικαίωμα στη συμμετοχή 

των μαθημάτων,  καθώς και στη συμμετοχή των 

εξετάσεων.  

2. Για μάθημα που δεν έχει δηλωθεί δεν επιτρέπεται 
η προσέλευση στις εξετάσεις και δεν αποτελεί 

ευθύνη του διδάσκοντα ο έλεγχος της δήλωσης ή 

μη του μαθήματος. Ο βαθμός για μη δηλωθέντα 

μαθήματα δεν καταχωρείται. 

3. Δεν υπάρχει πλέον η δυνατότητα δήλωσης 

μαθημάτων (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ MAΘΗΜΑ) από το αμέσως 

επόμενο χειμερινό εξάμηνο. 

https://studentsweb.uwg.gr/
https://progress.upatras.gr/


4. Δεν τίθεται πλέον ο περιορισμός δήλωσης 

μαθημάτων επιλογής μόνο από το τυπικό εξάμηνο 

του κάθε φοιτητή. Ο κάθε φοιτητής έχει δικαίωμα 

να επιλέξει κατ΄επιλογήν υποχρεωτικό μάθημα από 

οποιοδήποτε εξάμηνο.   

 

KANONEΣ ΔΗΛΩΣΗΣ  

 
 Οι φοιτητές του 1ου   εξαμήνου  δηλώνουν τα πέντε υποχρεωτικά μαθήματα 

του τυπικού τους εξαμήνου.  

 

 

 Οι φοιτητές του 2ου,  3ου  και 4ου   εξαμήνου έχουν δικαίωμα να 

δηλώσουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου  συν 

τέσσερα (4) οφειλόμενα μαθήματα από τα προηγούμενα αντίστοιχα εξάμηνα 

χειμερινά ή εαρινά.  

 

 Οι φοιτητές του 5ου,  6ου  7ου , 8ου  εξαμήνου έχουν δικαίωμα να 

δηλώσουν τα τέσσερα υποχρεωτικά μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου,  

ένα (1) επιλογής από οποιοδήποτε εξάμηνο συν τέσσερα (4) οφειλόμενα 

μαθήματα από τα προηγούμενα αντίστοιχα εξάμηνα χειμερινά ή εαρινά.  

 

 

 Οι φοιτητές του 9ου,  εξαμήνου έχουν δικαίωμα να δηλώσουν τα 

τέσσερα υποχρεωτικά μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου,  ένα (1) 

επιλογής από οποιοδήποτε χειμερινό εξάμηνο συν έξι (6) οφειλόμενα 

μαθήματα από τα προηγούμενα αντίστοιχα εξάμηνα χειμερινά ή εαρινά.  

 

 

 Οι φοιτητές του 10ου   εξαμήνου έχουν δικαίωμα να δηλώσουν την  

πτυχιακή τους εργασία συν έξι (6) οφειλόμενα μαθήματα από τα 

προηγούμενα αντίστοιχα εξάμηνα  χειμερινά ή εαρινά.  

 

Οι φοιτητές επί πτυχίω έχουν δικαίωμα δήλωσης όλων των 

οφειλόμενων μαθημάτων από χειμερινά και εαρινά εξάμηνα.  

 

 


